

# 「眼科領域の服薬・用法指導 Q & A」

## ● 正誤表 ●

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正致します。

### 記

○ p143 表6中 一般名

誤 ラタノプロスト



正 セフメノキシム

以上